

Муса Джалиль – поэт – герой.

Жыр өйрәтте мине хәр яшәргә
Һәм үләргә кыю ир булып,
Гомерем минем моңлы бер жыр иде,
Үлемем дә яңрар жыр булып.

М. Жәлил.

15 февраля день рождения татарского поэта и Героя Советского Союза Мусы Джалиля. В этот день во многих регионах Российской Федерации, в странах ближнего и дальнего зарубежья проводятся различные мероприятия, посвященные поэту-антифашисту.

Сегодня и в нашей школе состоялось мероприятие, посвященное этой дате. Ученики татарской подгруппы 7 х классов подготовили литературно – музыкальную композицию “Герои бессмертны. Великий поэт Муса Джалиль – сын татарского народа!”. Выступающие познакомили ребят с героизмом поэта – узника, читали стихи из цикла “Моабитская тетрадь”, инсценировали произведения.

Стала историей Великая Отечественная война. Новые поколения знакомы с нею только по книгам, пьесам, фильмам, художественным полотнам. Но те, кто завоевал Победу, навечно в народной памяти. Среди них светлый, благородный, героический образ Мусы Джалиля.

